

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

# NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA.—Número 442  
Jueves, 10 de septiembre de 1959

## Sesión de la Comisión Permanente Cañonazos a la meta

En la sesión de la Comisión Permanente del pasado día 4 se adoptaron los acuerdos siguientes: Aprobar el expediente de profugo del mozo Antonio Horacio Garrido Bruna, del reemplazo de 1950.

Interesar del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia gestión sobre alcaldes que han interesado servicio del Parque Municipal de Bomberos para abono de los gastos ocasionados.

Autorizar un exceso de pago por coste de una cubierta adquirida para el autocamión del Mataro.

Anular la cuota por contribuciones especiales impuesta a don Mariano Puente de Castro por alcantarillado de su finca sita en la Avenida del General. Primo de Rivera por no poder acometer a la red general.

Desestimar la instancia presentada por un vecino de la calle Tejas que solicita se le haga la acometida de alcantarillado y aguas potables por los servicios municipales, abonando su importe posteriormente al Ayuntamiento por mensualidades.

Anular la cuota de contribucio-

nes especiales impuesta a doña Almudena Castano por su casa de la calle de San Anton por imposibilidad de poder acometer a la red general.

Sancionar a don Remigio Vega Fernández con multa de duplo de los derechos, más los normales de la especie, por introducir sin abonar los arbitrios correspondientes 320 litros de vino.

Autorizar varios trasposos de establecimientos.

Autorizar distintas licencias de obras.

Aprobar diversas cuentas y facturas presentadas al cobro.

### Sesión del Pleno Variación en las Ordenanzas Municipales

UNICO: Aprobar la imposición de nuevas cuotas y tarifas, así como la variación de otras en las ordenanzas fiscales que han de regir durante el año de 1960.

## EL VAGABUNDO

Yo soy vagabundo de profesión, me dedico a recorrer los caminos. Duermo debajo de los puentes, y en las noches de verano me cobija la Osa Mayor o el refugio amable de un tronco de árbol. Conozco todos los pájaros y flores del campo. Soy alegre; por eso, cuando estoy triste, me emborracho y entonces, ¡oh, amigos!, soy un poeta genial, soy el amo del mundo, y digo tan colosales estrofas que hasta yo mismo me admiro. Por eso, porque soy alegre, me dedico a recorrer los pueblos y ciudades de fiesta en fiesta. Me gusta mezclarme con la alegría de la gente. Con mi vieja guitarra, a la que le faltan tres cuerdas, y mi cascada voz, los canto viejas canciones; en la taberna les cuento fantásticas mentiras para que me inviten a vino. ¡Como me divierto con mi vida de vagabundo! Si alguna vez no tengo para comer, no me importa; siempre se pueden saltar las tablas de un conchal y torcer el pescuezo a una gallina. Pero nunca se me ocurrirá pedir limosna, pues yo soy un vagabundo muy orgulloso.

Hoy estoy aquí, entre vosotros; ya lo conocía esto de otros años; conozco sus farolillos panzudos y pretenciosos, su alegría y su bullicio. Me gusta escuchar los conciertos, pues yo entiendo mucho de música; soy capaz hasta de criticar a Chopin y no me asusto. Si alguna vez se equivocan, me río en voz baja, pero no se lo digo a nadie.

Siempre que llego a un pueblo, busco la plaza, descuelgo mi vieja guitarra y en seguida me pongo a cantar mis canciones, que ya me compraron el año pasado; pero como cada año traigo un traje diferente —pues yo, aunque vagabundo, soy elegante—, nadie se acuerda de mí. Ahora llevo el

## Gotas de humor

En el fondo de cada espejo siempre encontramos a nuestro gemelo dispuesto a ayudarnos con sus movimientos, para que salga perfecto el tuido de la corbata.

Si con la vista se consiguesse lo que no se puede coger con las manos, el mundo sería una comunidad de ladrones.

Era de maravilla, aquel individuo, haciendo juegos de manos con la baraja. Pero siempre perdía cuando jugaba al "mus"...

A la hora de auscultarle, el médico le mandó contar hasta 30, y cuando el enfermo sacó la cartera le mandó contar hasta 15. Menos mal, tuvo suerte que no le hiciera a la inversa...

El que la sigue la consigue. Y aquel hombre la consiguió después de hora y media de seguir a aquella mujer... ¡Fue una bofetada de campeonato!

En aquel hogar no había nunca discusiones. Decía ella, "esto se hace". Y se hacía. Decía él, "esto no se hace"... Y se hacía...

Lo que más "le apretaba" en la vida a aquel hombre eran los zapatos, la corbata y... la esposa.

AGUSTIN VAZQUEZ

smoking de un espartapájaros. Además, ¿quién se va a acordar de un vagabundo que pasa?

PEPE PEREZ

## EL MERCADO DE GANADO

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el día 3:

Caballerías. Mayores, 6; menores, 13.

Ganado de cerda: Camperos, 41; lechones, 1.094.

Vacuno: Reses, 122; terneras, 14.

Lanar y cabria: Lanar, 1.476.

PRECIOS Y VENTA

Reses: de 19 a 20 pesetas kilo, en vida. Venta regular.

Cerdos lechones: de 350 a 650 pesetas. Buena venta.

Mulas: de 5.000 a 12.000 pesetas. Poca venta.

Mulas lechales: de 3.000 a pesetas. Poca venta.

Asnal: de 400 a 2.000 pesetas.

Atletico de Zamora, 6; Club Deportivo Benavente, 1. Bastantes nervios en ambos equipos. Comenzó el encuentro, en vez de ser un amistoso sin importancia de ningún género, fuese un partido en el que los equipos se jugaran un título de campeones. Y solamente era un partido de Ferias y Fiestas con Copa regalo del Excmo. Ayuntamiento de Benavente. Copa que, justo es decirlo, la ganó el mejor...

Y sin embargo... No nos convenció el Atlético de Zamora en el primer tiempo, el cual finalizó con empate a 1-1 en el marcador. ¿Causas? ¡Ah! Falta de cohesión entre la media y delantera visitante y mejor actuación del equipo "tomatero" que en la segunda parte. Y flojedad en la defensa del Atlético...

Si el veterano Rafa, organizador de la delantera, no falla aquellas dos claras ocasiones de gol, el Atlético se hubiese ido a la caseta, en el primer tiempo, con un gol de desventaja en el marcador. ¿Hogico con arreglo a la clase de cada equipo? De acuerdo. Pero que pudo ocurrir...

El once "tomatero", del segundo tiempo, resultó más flojo. Se notó la falta de Herrero, Rafa y Moremón. Aunque Sevillano hizo un buen papel en su actuación en este tiempo. El Atlético funcionó mejor en sus líneas y ya vimos algunas cosas buenas a las bues de Villacampa. Se jugó con sentido, raseando la pelota y a buena velocidad. Y lo poco que queda del once local, desapareció.

Analicemos al Atlético. Si le juzgamos con arreglo al rival que tuvo enfrente, su actuación no fue muy lucida. Y no se nos olvida que jugó con desgana, pues puso bastante "carne en el asador" para lograr la goleada. La línea delantera tiró mal a puerta: V de los seis goles que colocaron

en el portal de Vicente, sólo dos fueron "trabajados" y realizados con técnica de juego de conjunto. Gola estuvo seguro en los pocos tiros peligrosos que llegaron a su demarcación y no tuvo culpa del gol. La defensa, con otra delantera enfrente, habría hecho "aguas" de pro a papa. Riestra brilló en el segundo tiempo. Y Nelez (un buen elemento para cuando el Atlético viaje y necesite un "cuarto hombre" en la defensa), al lado de cosas buenas, nos pareció demasiado "alegre" en sus salidas. En la delantera, Montoya y V. Díaz demostraron lo que valen y lo que saben. El resto, bastante menos...

Los chicos del Benavente hicieron lo que pudieron ante un rival a muchos codos de altura sobre él. La misma diferencia había, aproximadamente, de este C. D. Benavente (en prueba de formación) al Atlético de Zamora (ya "casi" formado, con Vázquez de central se podía casi suprimir ese "casi"), que del Real Madrid al equipo zamorano.

Vicente cumplió (sin más "pega" que el último gol). En la defensa, el Ché fué su mejor elemento. Herrero, Sevillano, Chiqui, Infestas, Rafa y Victor (aun con exceso de individualismo) estuvieron más afortunados que el resto de sus compañeros. Colás y Piri, por no estar en debidas condiciones físicas, desaprovecharon sendas ocasiones de gol.

Montoya (¡ole los gitanos!) marcó el mejor gol de la tarde. Fué un tanto por "bulerías" con gran acompañamiento de palmas...

V. Díaz, cuando hace funcionar su pierna izquierda, es un jugador y chutador de clase. Con la derecha pierde muchos "puntos" en la clasificación de su valía...

Rafa, Martínez e Infestas, como homenaje, por no poder seguir jugando en la competición

de esta temporada, recibieron, en medio de grandes aplausos y en el centro del terreno, un regalo de la Directiva y un abrazo del presidente, doctor García Muñoz, y del vicepresidente, señor Lozano Briz.

Y como final, diremos que nos aburrimos en este partido de Ferias, soso y con sol de verano. Y que, los zamoranos, se llevaron la Copa justamente...

¡Ah! ¿El árbitro? ¡Qué vamos a decir! Le vino "ancho" el partido. Pero es natural, Iglesias está empezando. Aunque, la verdad, se lo hemos visto hacer peor, sin salir de la provincia, a algunos árbitros con muchas "horas de vuelo"...

CUBICHI

## LA NOVILLADA DE FERIAS Triunfo de Antonio de Jesús y buena actuación del ecuatoriano Cadenas Torres

La novillada picada de la Feria septembrina resultó entretenida y bonita. Hubo cambio en la terna por haber resultado cogido el torero de Medina del Campo, Manolo Blázquez. Fué sustituido por el ecuatoriano Cadenas Torres.

Tarde nublada y media entrada. Los novillos, de la ganadería de doña María Escudero de Sánchez, dieron buen juego, flojeando el primero y el último, en cuanto a tamaño y bravura.

Emilio Barrios «Civil» estuvo voluntarioso y con ganas de agradar. En el que abrió plaza, el más pequeño de la tanda novilleril, sufrió una aparatosa cogida, sin más consecuencias que un buen «sietes» en su traje de luces. Se descompuso un poquito y, después de varios pinchazos, descabelló al tercer intento. En su segundo también sufrió un revólcon. Con la muleta estuvo algo mejor que en su primero, pero algo embarullado y sin realizar faena de mérito. Cobró una buena estocada y descabelló al primer golpe. El respetable pidió la

oreja, y la presidencia la concedió. Exceso de benevolencia por ambas partes.

Antonio de Jesús salió con ganas de triunfar. Y el muchacho salmantino lo consiguió. Lanceó a la verónica con garbo y con la muleta estuvo valiente y torero, pisando el terreno a los novillos y sabiendo salir airoso en los momentos difíciles y de peligro. En su primero, el mejor y más bravo del embarque, estuvo muy torero y seguro. Enjaretó una buena tanda de naturales y dió pases de todas las marcas, entre oleas y música. Le despatchó con media estocada y obtuvo como premio las dos orejas y el rabo. En su otro novillo continuó en la misma línea en cuanto a valor y aguante. Se arriñó mucho e intercaló varios desplantes, que entusiasmaron al respetable. Una estocada trasera, con salida por el bicho, dió en tierra con el bicho, que fué apuntillado. También fué premiado con oreja y vuelta.

Cadenas Torres, al que tocó el peor lote, nos agradó con su torero reposado y elegante. Y además estuvo valiente y con deseos de agradar en sus dos novillos. En su primero, al que despatchó de un pinchazo y media bien marcada, dió la vuelta al ruedo, portando en su mano una oreja. En el que cerró plaza derrochó valor e intentó lo indecible con aquel novillo quedado y de corta embestida. Resultó cogido, pero siguió valiente y remató al burl de un estocozazo, dando otra vez la vuelta al anillo y ganándose otra oreja.

Antonio de Jesús y Cadenas Torres fueron sacados a hombros

Esta novillada, con toreros palan un mano a mano entre los novilleros benaventanos, no cayó en saco roto. Nicolás Rodríguez y Benito Iglesias, dos buenos aficionados taurinos, la recogieron. Y han ido aun más lejos: En vez de dos serán tres los novilleros benaventanos que actúen en esta interesante y atractiva novillada que se celebrará el próximo domingo, día 13, en nuestra Plaza de Toros.

Los tres "fenómenos" taurinos son: José Mari Fores (que estocará dos novillos), Antonio Martínez "Rosales" y Daniel Casado "Barberito". Y para que la cosa tenga aun más aliento, actuará de sobresaliente un torero francés: Daniel Chauche. Los cuatro novillos que tienen que despatchar los tres novilleros benaventanos, son de don Santiago Muñoz. Y, según nos informan, son cuatro bureles de muy bonita estampa. Y para que no haya engaño sobre este aspecto, los aficionados que lo deseen podrán admirarlos desde el sábado por la mañana, en la Plaza de Toros.

La fecha está próxima para el "examen" de estos tres novilleros jóvenes y con mucha afición torera. que los novillos embistan y ya veremos lo que son capaces de hacer estos muchachos que aspiran a ser alguien en el mundillo de los toros...

¿Benavente ya tiene "su" torero? Los capotes y tranelas de los muchachos "responderán" a esta interrogante...

CUBICHI

por unos cuantos capitalistas. La verdad, eso estuvo de más. Como asimismo algunas de las orejas concedidas. ¡Y no hablemos del rabo!... La presidencia anduvo algo «despistadilla» en lo que atañe a conceder trofeos. O se dan o no se dan. Pero a tiempo...

Los novillos (a pesar de las protestas de muchos «entendidos») fueron picados con mimo y cuidado. Y las protestas a los del castoreño, fuera de lugar. A excepción del segundo novillo, que recibió dos picas, el resto llegó a la muleta con una sola pica. Y excesivamente suave. Cosa que, aunque algunos no lo crean, perjudicó más que benefició a los toreros, pues cuando se pica bien, los toros ganan en vez de perder...

CUBICHI

## TIRO DE PICHON

El pasado domingo, día 6, tuvo lugar, en el campo de Deportes «Los Salados», una gran Tirada de Pichón. Cuarenta mil pesetas en premios y varios trofeos fueron los premios adjudicados.

En la tirada de prueba, don Antonio Michel, de Benavente, se llevó el segundo premio. Y en la tirada siguiente, el primero. Buena triunfo el de este estupendo tirador benaventano.

Don César Galter, de Barrios de Luna, se llevó el primer premio de la gran tirada, consistente en 16.000 pesetas. Este señor quedó también campeón en la pasada tirada del Corpus. El tercero (con trofeo de estuche de coñac 103, etiqueta negra), el señor Luances, de Gijón. Y el segundo, otro gran premio, el señor Díaz, de Valderas.

Asistió mucho público.

**Los cereales necesitan fósforo**

para  
El buen desarrollo de sus raíces.  
Su mejor ahijamiento.  
Su mejor consistencia de las orejas, evitando el encamado.  
Su floración y fructificación.  
Su adelanto en la maduración.

Estas exigencias de fósforo se aportan con

# ESCORIAS THOMAS

contienen

18	a	20%	de óxido fosfórico.
45	a	50%	de cal activa y neutralizante.
6	a	8%	de sílice.
2	a	4%	de magnesio.
2,5	a	5%	de manganeso.

**¡Magnífico abono fosfo-cálcico!**

CONSULTAS TÉCNICAS A:  
**SERVICIOS AGRONÓMICOS DE FOSFATOS THOMAS**  
EDIFICIO ESPAÑA - TELEFONO 47 90 53 - MADRID

**DE VENTA: EZEQUIEL HIDALGO** Teléfono 24 - BENAVENTE

**PRECIO DE LOS FOSFATOS THOMAS.** Sobre puertos Muel y Santander:

Sacos etiquetados y precintados en Bélgica	185,00	Ptas.	%	Kg.
Sobre Almacén Benavente	205,00	"	"	"
Sobre cualquier pueblo de la provincia: Enviando camiones completos de 7.000 y 10.000 Kigs. Franco de portes desde puerto.	205,00	"	"	"

**ABONOS FOSFATADOS**

SUPERFOSFATO DE CAL 17% S. A. Cros, Con saco de 100 kilogramos	164,05	"	"	"
" " " " S. A. Navarra Industrias. Con saco de 100 Kigs	185,44	"	"	"
" " " " S. A. Mirat, Con saco de 100 kilogramos	171,80	"	"	"

**ABONOS NITROGENADOS**

SULFATO AMONICO CRISTALIZADO. CON SACO PRECINTADO DE 100 Kigs.	350,00	"	"	"
NITRATO AMONICO CALCICO "IBERNITRO" 20% NITROGENO	375,00	"	"	"
NITRATO AMONICO CALCICO "AMONITRO" 20% NITROGENO	375,00	"	"	"

**ABONOS POTASICOS**

CLORURO DE POTASA DEL 50%. Sacos precintados de 100 kilogramos	185,20	"	"	"
--	--------	---	---	---

**ABONOS COMPUESTOS**

Abono compuesto número 1	200,60	"	"	"
" " " " 3	181,60	"	"	"
" " " " 5 (2 bis)	214,93	"	"	"

**TRANSPORTES**

TENEMOS CONTRATADOS CAMIONES DE TRANSPORTE DE PEQUEÑO Y GRAN TONELAJE PARA SERVIR RÁPIDAMENTE EN LAS CONDICIONES MAS FAVORABLES

RECUERDA QUE EZEQUIEL HIDALGO SOLAMENTE TRABAJA ABONOS DE CALIDAD ENVASADOS EN FABRICA? NO TRABAJAMOS ABONOS A GRAN EL

COLABORADOR DEL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Nº Importador núm. 15.368

Almacén: núm. 41. J. Agronómica

## BOLSA DE VALORES

FONDOS PUBLICOS. — Interior, 79,70; Exterior, 101; Amortizable 4% abril 1952, 98,60; idem 4% noviembre 1951, 98,75; idem 4% junio 1953, 98,50; idem 3,5% julio 1951, 91,50.

CORPORACIONES PUBLICAS. Colonización, 95; Reconstrucción Nacional, 98,50; Renie, 96,60.

CEJULAS. — Hipotecarias 4,5% A, 74,50; idem 4,5% B, 77; idem 5,25%, 85,25; Crédito Local Interprovincial, 96; idem Lotes 42-44, 100,50; idem 49-52, 97.

BANCOS. — Crédito Industrial, 123; España, 592; Exterior, 225; Hipotecario, 238; Central, 436; Popular Español, 354.

ELECTRICIDAD. — Visago, 181; Leonesa, 150; Reunidas de Zaragoza, 126,50; Fenosa, 170; H. del Cantábrico, 144; Chorro, 127; Hidroeléctrica Española, 233; Iberduero, ordinarias, 250; idem nuevas, 230; Moncabril, 103; Natasa, 124; Sil, 160; Sevillana, 133; Unión Eléctrica Madrileña, 173.

ALIMENTACION. — Aguilta, 380; Azucarera, 185; Ebro, 390.

CONSTRUCCION. — Hidrocivil, 98; General Española, 80; Vallehermoso, 146; I. Metropolitano, 125; I. Urbis, 100.

INVERSIONES. — Industria y Navegación, 106; General de Inversiones, 125.

MINERAS. — Rif, 450; Felguera, 185; Ponferrada, 648.

MONOPOLIOS. — Arrendataria de Petróleos, 158.

NAVEGACION. — Constructora Naval, preferentes, 114.

PAPELERAS. — Runidas, 129.

QUIMICAS. — Explosivos, 241; Hidro Nitros, 123; Española de Petróleos, 461; Unión Química, 200; Asinera, 143.

SIDEROMETALURGICAS. — Hor-

## Descubrimiento sobre los ataques cardiacos

Con fluorescentes se puede identificar la poilo

Chicago.—Si una persona sobrevive al primer ataque cardíaco durante un año, aumentan sus posibilidades de que no se reproduzca el ataque, según ha declarado un investigador sueco. El profesor Gunnar Björck declaró que el riesgo de un nuevo ataque "es tres veces mayor durante el primer año. Es los pacientes varones menores de sesenta años, el riesgo es mayor durante los seis primeros meses del año".

## CONTRA LA POLIOMIELITIS

Chicago.—Es inminente la aplicación de una técnica que permite identificar infecciones por medio de luces fluorescentes, en la lucha contra la poliomielititis.

El procedimiento ha sido descubierto por Albert H. Coons, de la Escuela Médica de Harvard, quien lo emplea desde 1941, aunque sólo como instrumento de investigación.—Efe.